

В Омской области завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении, совершенном 23 года назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 19 февраля 2000 года в своем доме, расположенном в селе Харламово Таврического района Омской области, тела 68-летнего местного жителя с телесными повреждениями, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Сразу по горячим следам преступление раскрыть не удалось, расследование было приостановлено, однако в марте 2023 года предварительное следствие было возобновлено, следователем проанализированы материалы уголовного дела, установлены дополнительные свидетели и очевидцы совершенного преступления, показания которых позволили предъявить 57-летнему жителю села обвинение в причинении смерти пенсионеру.

По версии следствия, 14 февраля 2000 года на тот момент 35-летний обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, возвращаясь домой из гостей, встретил на улице пенсионера и беспричинно стал наносить ему удары палкой, причинив смерть. Дедушка скончался 19 февраля 2000 года у себя дома.

В настоящее время расследование завершено, материалы уголовного дела готовятся к передаче в суд.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1782099>